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Irodalmi vita 
aaahazugság körül 

i Bukarest, junius 29. 
A kamara fegnapi ülésén igazolta a rassói, alsófehérmegyei, szilágyi, 

kolozsi és máramarosi nandátumokat. A viascsi mandátum llen beadott felebbezést Davilla 
párti indokolta hosszasan. Deszéde közben, amelyet állandó köz- 

eszólásokkal zavartak, botrány tört ki, nert Davilla egyik közbeszólásra azt Hondotta, hogy: hazugság. Emiatt aagy lárma keletkezett, mire Davilla ljelentette, hogy a hazugság nem 1 parlamentáris kifejezés, mert Cosbuc erint a hazugság nagy urakkal is gy asztalnál ül. 
Közbekiáltások: Nem Cosbuc, Vla- 
ta irta ! 
Florea parasztpárti a szatmár- egyei választás megsemmisitését te. Kijelentette, hogy bár Gogát gyrabecsüli, mert dalai a Kárpáto- n tul ismeretesek, ez azonban nem 
entesiti azokat a visszaéléseket, ame- ket nevében a választások alkal. 
Mval elkövettek. A délutáni ülésen 
pu dr. a szatmármegyei választás 
gsemmisitését kérte, majd Mad- 

1 

mi aru CGogát támadta állitólagos 
II] os rendeletek miatt. A mandátumok 

Mzolási vitája, amely nem lesz mind- 
5 : sig sima lefolyásu, több napot vesz 
lid igénybe. 

Aagyar és német osztályok 
lesznek 

a t temesvári piarista főgimnáziumban 

Temesvár, junius 20. 
A temesvári kegyesrendi főgim- 
cium életében jelentős esemény 
szódott le. A rend a Csanádegy- 
megye fennhatósága alá utalta 
vevári piarista főgimnáziu- 
. Ennek a megállapodásnak az 
elmében a piarista gimnázium 
kezeti iskolai jelleget nyert és 
nálló közoktatásügyi törvények 
elmében a Csanádegyházmegye 
pitja most már meg az intézet 
nyelvét. A rend és az egyház- 
ye között kötött megállapodás 
nleg Bukarestben a közokta- 
gyminiszter előtt fekszik és 
an a pillanatban, mihelyt a mi- 
ter ezt a megállapodást tudo- 
ul veszi, gimnázium elveszti 
zetesrendi jellegét és a Csa- 
egyházmegye kötelékébe ke- 
e katolikus felekezeti főgimná- 
1 jellegét veszi fel... 
ben az esetben már az 1926- 

. tanévben párhuzamos ma- 
és német tannyelvü osztályo- 
állitanak fel az elsőtől a nyol- 
kig és a román nyelven csak a 
es tantárgyak kerülnek elő- 
ra. Jelenleg az a helyzet, hogy 
nagyobb bizonytalanság urai- 

Hus elseje, amikor az uj tan- 
szóló beiratások a kezdetüket 
k és az intézet igazgatósága 
nem tud bizonyosat, hogy fel- 
lékeket 

tagozatokban tanulnak, 

k a piaristáknál, mert közeleg 

Ee a párhuzamos osztályra nőö- 

Ára 2 lei, Bukaresiben 3 lei 
3 

Megérkezett az igazságügyminiszteri felfüggesztő rendelet 
Temesvár, junius 20. 

Elkeseredést váltott ki körülbelül 
kétezer temesvári választópolgár- 
ban az a körülmény, hogy a vá- 
lasztásokon való nem szavazásuk 
miatt a törvény értelmében, bár 
felebbeztek az illetékes választási 
elnökök kirótt büntetése ellen, 
mégis ötszáz lei pénzbirsággal suj- 
tották őket. Időközben tényként 
megállapitható volt, hogy a vá- 
lasztók nem indolenciából nem tet- tek eleget kötelezettségüknek, ha- 
nem ez tényleg nem volt módjuk- 

ban a nagy tolongás miatt. Időköz- 
ben hallottunk már bukaresti in- 
tézkedéseket, hogy ezt a pénzbün- 
tetést elengedik, azonban megerő- 
sités nem érkezett. Tegnap végre 
rendelet érkezett az igazságügy- 
minisztériumtól Athana siu te- 
mesvári központi választási elnök- 
höz, amely szerint ezeknek a bün- 
tetéseknek végrehajtását függesz- 
szék fel és a büntetés behajtása iránt ne tegyenek intézkedéseket. 
Ezzel a választási pénzbirságok 
sokat vitatott és nagy elkeseredést 
kiváltott ügye végleg befejeződött. 

Bánsági magyarok küldö ffsége 
Temesvárott a magyar fanitás érdekében 

Temesvár, junius 29. 

Legutóbb beszámoltunk arról a 
sétáról, amit a temesvári magyar 
elemi iskolákban tettünk és amely- 
nek folyamán kénytelenek voltunk 
megállapitani, hogy csaknem az 
összes magyar osztályokban román 
tanitók és tanitónők tanitanak. En- 
nek eredménye az, hogy a gyerme- 
kek, akik az ugynevezett magyar 

végered- 
ményben csak románul tudnak Fel- 
hivást is intéztünk a Magyar Párt- 
hoz, hogy iskolaprogramjának 
egyik legsürgősebb pontjaként 
igyekezzék elérni, hogy a magyar 
osztályokban 

magyar tanitók 
tanitsák a magyar tanulókat. En- nek a felhivásnak meg is lett az eredménye, mert a Magyar Párt megtette a szükséges lépéseket, 
hogy a magyarság jogos kivánsá- 
gai valóra váljanak. 
Majláthfalva község egy küldött- 

sége járt Temesvárott Nieder- 
hauser Rezső községi jegyző ve- 
zetésével a Magyar Pári elnőksé- 
génél és azt kérték, hogy a jövő 
tanévben az ottani elemi iskolában 
magyar vagy magyarul tudó tani- 
tók tanitsák a gyermekeket. A 
küldöttség Osztie Andor, a Ma- 
gyar Párt főtitkárának vezetésével 
eljárt Frates Romulus tanfelügye- 
lőnél, akinek előadta a község kérel- 
mét. Frates megigérte, hogy rövi- 
desen, személyesen utazik Maj- 
láthfalvára, a helyszinén hallgatja 
meg a panaszokat és intézkedni 

tázni fogja azt a kérdést lis, 

10g, nogy mar a Juvo tancvpen a 
magyar gyermekeket 

anyanyelvükön tanitsák 
a majláthfalvai iskolában. 
Hasonló kérelemmel járt Temes- 

várott Rigó Sándor esperes- 
plébános, a gátaljai magyar párti 
tagozat elnökének vezetésével Gát- 
alja község küldöttsége. A küldött- 
ség felkereste Petrovici János 
dr. tankerületi főigazgatót, aki ki- 
jelentette, hogy a főigazgatóság- 
nak nem áll módjában a kérelem 
teljesitése, miután ezen kérdésben 
a határozathozatal joga a minisz- 
tert illeti meg. Ezzel kapcsolatban 
Veterány Viktor dr. előterjesz- 
tette azt a kérelmet, hogy a temes- 
vári elemi iskolák magyar tagoza- 
taiban a román tanerők helyett 
szintén alkalmazzanak magyar ta- 
nitókat. Petrovici főigazgató ki- 
jelentette, hogy ebben a kérdésben 
is csak 

a miniszter dönthet. 
A Magyar Párt erre való tekin- 

tettel elhatározta, hogy memoran- 
dumot készit, amelyben az összes 
bánsági iskolák magyar tagozatai- 
ban tapasztaltakat felsorolja és ezt 
a memorandumot eljuttatja ugy a 
közoktatásügyi miniszterhez, mint 
a magyar parlamenti csoport összes 
tagjaihoz kérve őket, hogy ezen 
kérdést igyekezzenek még az uj 
tanév megkezdése előtt a kormány: 
nyal kedvezően elintéztetni. A mi- 
niszter döntése mindenesetre tisz- 

hogy kinek a hatáskörébe tartozik az 
ügy elintézése. t ; 

ateman 

Tőzsdei árfolyamok. 
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lóseket Botrányos állapotók Elengedték a válnsztási hünte 
a kolozsvári járványkórházban 

Kolozsvár, junius 20. 
Fodor dr. városi tiszti főorvos 

szokatlanul erőshangu beadványt inté- 
zett a városi tanácshoz, amelyben be- jelenti, hogyha harom hónapon belül a városi tanács nem intézkedik a jár- ványkórházban uralkodó közegészség- ellenes állapotok megszüntetése érde- kében, ugy a kórházat feloszlatja és 
az összes betegeket szélnek ereszti. Az orvos beadványa végén kijelenti, 
hogy ez az eltökélt szándéka és a következményekért nem vállalja a fele- 
lősséget. Az ultimátumnak az a ma- gyarázata, hogy a főorvos már több 
izben interveniált a városnál, de mind- 
eddig eredménytelenül. Az ügy fejle- ményei elé nagy érdeklődéssel tekin- 
tenek. 

........................... 

Otven éve 
áll a kafolikus árvaház 

enrea, unus . 

Bonnáz Sándor, néhai csanádi 
püspök, alapitása volt ötven év 
előtt a temesvári katolikus árva- 
ház, amely a szülők nélkül maradt 
árva, szegény gyermekek gondos 
nevelését tüzte ki feladatául. Maga 
a nagynevü alapitó is kis francia 
szegény árva fiu volt és mint ilyen 
került a Bánságba egyik rokoná- 
hoz, aki itt katolikus plébánosként 
müködött. A temesvári katolikus 
árvaház most megható ünnepség 
keretében ülte meg fennállásának 
félszázados évfordulóját. A józsef- 
városi zárdatemplomban hálaadó 
istentisztelet volt, amelyet Fied- 
ler István vikárius celebrált, aki 
a Te Deum után ismertette az ár- 
vaház ötvenéves áldásos müködé- 
sét, majd az árvaházban a jőzsef- 
városi egyháztanács ünnepséggel 
kapcsolatos diszgyülést tartott. A' 
huszonöt kis árva Bonnáz püspök 
virágdiszes képe előtt dalt adott elő 
és kedves párbeszédben a virágok 
nevével kapcsolatban az emberi 
erényeket ismertették. Stachler 
Ádám inditványára az egyházta- 
nács ötezer leit adományozott az 
árvaházi alapra, N ovotny Ká- 

pedig bejelen- 
tette, hogy a Sváb Központi Bank szintén ötezer lei adománnyal járul 
hozzá az alaphoz, amely ilyformán huszonötezer leire emelkedett. A 
sulyos gazdasági viszonyok miatt az árvaház az egykori hatvan árvai 

levő katolikus fiuiskolai 
osztályok mellett párhuzamos mét osztályokat nyit. Az ünnep 

gyermek helyett ma már csak hu 

szonötöt tarihat el. Fiedler István a gyermekeket további szorgalomra 
lelkesitette és megköszönte az apá 
cák önfeláldozó tevékenységét. Az egyháztanács elhatározta azb ds, hogy az árvaház melléképületében 
kibőviti és ott a meglevő 

után Mihailovitz István 

re g200 lelt gyül töttek az árvák javára 



..... . 
, 

"Zenhat késszurást 

szenvedett egy ügyvéd a v
áltó miatt 

Radna, junius 290. 

Radnának, a csendes Marosparti 

városkának, véres szenzációja van. 

Tegnap délután Suciu Valér dr. 

radnai ügyvéd lakásán megjelent há- 

rom solymosi parasztgazd
a, akiket az 

ügyvéd a nála letétbe helyezett na- 

gyobb összegü váltó bev
áltására szó- 

tott fel. A parasztgazdák szóváltásba 

elegyedtek Suciuval, majd hi
rtelen ki- 

rántották késeiket és rátámadtak az 

ügyvédre. Segélykiáltásaira Vittib 

József aradi sottőrt jelent meg az iro- 

dában, akinek láttára a három merénylő 

elmenekült. Az orvosi vizsgálat meg- 

állapitotta, hogy az ügyvédet tiz
enhat 

késszurás érte, amelyek közül több 

életveszélyes. A garázda emberek Suciu 

fejét is meglékelték. A járókelők az 

aradi sotfőr segitségével az egyik
 gaz- 

dát, Cuparescu Jánost l
efogták, 

mig a másik kettő elmenekült. A 

csendőrség keresi őket. 

...............
..........0. 

A mészárosok és hentesek 

és a fogyasztók érdeke szembe 

került 
Temesvár, junius 29. 

A városháza zöld asztalánál teg
nap 

délután közel három óra hosszat 
folyt 

a vita főleg arról, hogy milyenek 

legyenek azok a hatósági árak, ame- 

lyek mellett julius hónapban a mész
á- 

osoknak és henteseknek a hust el 

kellene adni. Dobosan János dr. 

tőpolgármester vezette a tárgyalást, 

amely természetesen ezuttal is magán 

viselte az izgalmas tanácskozás jelle- 

gét és az ármegállapitó bizottsá
g nem 

is hozott a maga hatáskörében vég- 

leges határozatot, hanem ezt a nem 

könnyü feladatot a városi állandó 

választmány szerdai ülésére bizta. Elő- 

ször a maimok képviselőivel folyt a 

tárgyalás a liszt makszimális árát ille- 

tőleg és Körper Mór, a Begama- 

lom igazgatója a lukszuslisztnél a 

fizenhat leles árat tizennyolc leire 

kérte felemelni, mert buzát ma 
makszi- 

mális áron venni szintén nem lehet. 

A mészárosok a marhahus jelenlegi 

árát harmincnégy- harminchat leiről 

emelni, mert szerintük legalább hat 

leit tesz ki kilónként a rezsi. Dobosan 

főpolgármesten megállap totta, hogy
 

a fegyverszünet ideje alatt sek helyen 

a makszimális áraknál magasabbanmér-
 

ték a hust, de viszont emellett még 

a rendes sulynál kévesebbet is mér- 

tek. A borjuhusnál, amelynek ára most 

ne yvennyolc leij, a jövőben negyven- 

nyolc ötvenkét léit kértek, mig a ser- 

tésnél, amelynek hatósági ára negy- 

vénnégy-negyvenhat-negyvennyolc lei 

volt, julius hónapra negyvennyolc-öt- 

venkét leinek megállapítását kérik. A 

zsir hatvannégy lei és most hatvan- 

nyole leit kérnek Altalában a költsé- 
gek tulmagas voltávál indokolják a 
mészárosok és hentesek árkövetelései- 

ket, amelyekkel kétségtelenül el fogják 

érni azt, hogy Temesvár az ország leg- 

drágább városa lesz. A tej ára a jövő 

hónapban változatlan marad. 

Antiszemita tüntetések voltak 

tegnap délután Kolozsvárott, mint ot- 

tani tudósitónk jelenti. Fiatalemberek 

az utcán és a sétatéren több zsidó 

kinézésü járókelőt megvertek. A rend- 

őrség meginditotta a nyomozást. 

Orvosok bojkottmozgalma 

orvosok ellen. Annak idején meg- 

irtuk, hogy a betegpénztári orvosok 

sztrájkba léptek, mert nem akarták 

fizetésüket javitani. Az orvosszövetség 

temesvári gyülésén foglalkozott az 

üggyel és sulyosan elitélte az orvosok 

eljárását, akik a többiek róvására szer- 

ződést kötöttek a betegpénztárral. Ki- 

mondották, hogy a betegpénztári or- 

vosokat lemondásra szólitják fel és 

amennyiben ezen felszólitásnak nem 

tennének eleget, ugy bojkott alá he- 

lyezik őket. A határozat élénk feltü- 

nést kelt. 

tneyii Muallkit, antószeraneséttengégt 
A gépkocsi hat méteres mélységbe zuhant. - Egy

ik 

játékos halál 

Temesvár, junius 29. 

Végzetes szerencsétlenség érte
 a 

Nagyváradról hazatérő Temesvá
ri 

Atlétikai Klub futballcsapatát. 
A 

TAC szombaton délután három 

autón utazott el Temesvárról, h
ogy 

a nagyváradi Törekvéssel lebo
nyo- 

litsa az országos bajnoki mérkőzé-
 

sét. A mérkőzés után vasárnap este 

negyedtizenkettőkor indult a 
há- 

rom autó vissza. A három gépkocsi 

körülbelül száz méter távolságban 

követte egymást. Simánd. község 

után a Tms. 199. számu autó 

kézifékje elromlott 

és össze kellett kötözni, de igy is 

tovább folytatták az utat. Közve
t- 

lenül Ujzaránd község határában, 

ahol a Fehér-Kőrös folyik, egy 

hatalmas betonhid vezet a vizen 

keresztül. 
A 189. számu autó hatvan kilő- 

méteres sebességgel hajtott és ben- 

ne foglaltak helyet a soffőr. mellett 

Nebl Rezső a TAC intézője, a két 

pótülésen Korony József és Pa- 

lici Kornél szövetségi titkár, mig 

a főülésen Hrehus játékos és 

Cureseu az ifjusági szakosztály 

titkára ültek. A soffőr nem vette 

észre, hogy a hid előtt egy egyedül- 

álló fa áll, az autó nekihajtott a 

fának. a hatalmas ütődéstől a gép- 

kocsi felborult és tengelye körül 

: háromszor megfordulva 

utasaival lezuhant a hat méter ma- 

gas töltésről. 
Az éj csendjét velőtrázó sikolta- 

sok és segélykiáltások zavarták 

meg. A kiáltásokra azonnal megje- 

lentek a következő autó utasai Ra- 

finszky,, Bossak, Onody 

TAG játékosok, valamint Szedni- 

csek a TAC intézője, M ér ő Rezső 

és Rajna Gyula bankigazgatók, 
akik 1 Szerh A le r

álknán ztár antá 

jan mentek és élső segélyben része- 

sitették a szerencsétlenül járt gép- 
kocsi utasait. Kiemelték őket a fel- 

os sérülése 

fordult autó alól, bevitték Uiz
aránd 

községbe, ahol hevenyében ö
sszekö- 

tözték a sebeiket, majd pedig be- 

szállitották őket Aradra a Mann- 

szanatóriumba. Itt azután megál
la- 

pitást nyert, hogy Nébl és a soff
őr 

csak könnyebb természetü zuzódá
- 

sokat szenvedtek, ellenben Koron
y 

állapota életveszélyes, 

mert az autó bezuzta a mellkasát 

és belső vérzése van, mig Palicinak
 

a felső jobb combja törött el. Hre: 

hus a véletlen folytán teljesen sér-
 

tetlen maradt. Nébl és Curescu ha- 

zatértek, a másik két szerencsétlen 

ember az aradi szanatóriumban 

nyert elhelyezést. 

Diel dr. temesvári sebészfőorvos 

még a kora délelőtti órákban át- 

utazott Aradra és megoperálta Ko-
 

ronyt. A délutáni órákban telefo- 

hon beszélgettünk az aradi Mann- 

szanatóriummal, ahol azt a felvi- 

lágositást adták, hogy Korony a 

szerencsétlenség óta még 

nem tért magához 

és életbenmaradásához nincs re- 

mény. Palici állapota is sulyos. A 

szerencsétlen fiatalember édesany- 

ja nagybeteg fia ágya mellett van
, 

de a fiu még az édesanyját sem i
s- 

merte fel és becsukott szemekkel, 

nagy fájdalmában mozdulatlanul 

fekszik az ágyon. Az aradi or
vosok 

mindent elkövetnek a fiu életben- 

maradása érdekében. 

Az aradi Mann-szanatóriu
m orvosai 

tegnap késő este kijelentették, hogy 

Korony állapotában javulás állott be 

és remélik, hogy a szer
enesétlen fiatal- 

embert sikerül megmenten
i az életnek. 

Korony mellkasát horpasztotta be az 

autó ugy, hogy belső vérzései kelet- 

keztek, az orvosok már
 kétszer megcsa- 

z har nfat nyissanak a
z össze- 

gyülemlett vérnek. Biznak ben
ne, hogy 

az életerős fiatal szervezet meg tud 

küzdeni a sulyos sérülése
kkel. 

Megszünt a városi póladó 
de azért fizetni kell, csak más cimen 

Temesvár isnius 29. 

Mozgalmas élet uralkodik mos- 

tanában a városháza első emeletén 

levő pénzügyi osztályban, ahol a 

számoszlopokat rejtegető hatalmas 

iratesomók békésen szoktak meg- 

férni egymás mellett. Azok a ke- 

reskedők, iparosok, háztulajdono- 

sok vonulnak fel, akik a különböző 
cimeken kirótt városi illetékek, 

taksák összegével nincsenek meg- 

elégedve és a megállapitott taksá- 

kat le kivánják szállitani. Vagy 

hatszáz ilyen felebbezés érkezett 

De a városhoz és az egyes ügyeket 

Petrovici Kornél dr. járásbiró, 

Reiter József, Corcea Miklós 

bizottsági tagok, valamint Dise- 

la Pál pénzügyi tanácsnok birál- 

ják felül. 
Az uj adótörvény tudvalevőleg a 

városi pótadók rendszerét meg- 

szüntette és a községek bevételi 

forrásait jelenleg első sorban az 

ugynevezett 
városi taksák 

képezik. Ezek főleg a kereskedők 

üzleteinek és az iparosok helyisé- 

geinek bérértéke után fizetendő 

összegekből tevődnek össze és a 

faksa makszimuma a bérérték har- 

minc százaléka lehet. Ilyen városi 

pótadó jellegével biró taksá fize- 

tendő a szállodák, korcsmák, ká- 

véházak helyiségbére után, a cég 

táblák után, a személyazonossági 

bizonyitványok kiállitásánál, az 

autók és kutyák után és még, eg
yéb 

cimeken. Az üzlethelyiségek bére 

után befolyó városi taksák az idei 

városi költségvetésben tizenkétés
fél 

millió lei bevétellel szerepelnek, a 

háztulajdonosok frontadójal,170.
000 

leit, a cégtáblaadó 1,800.000 leit, a 

piacokon való állatvásárlások tak- 

sája pedig 900.000 leit képvisel a 

város költségelőirányzatában. 

Az idén a bankok és nagykeres- 

kedők az üzlethelyiség Bbérének 

husz százalékát, a kiskereskedők 

pedig tizenöt százalékát fizetik vá- 

rosi taksák cimén, 1924-ben még 

harminc és huszonőt százalék volt 

a kulcs. Méltányos esetekben a 

most müködő bizottság természete- 

sen leszállitja a taksák összegét. 

Csatornázási dij cimén a multban 

a helyiségbér után progressziv ala- 

pon i2-21 százalék volt fizetendő 

és ebből az összegből törleszti a vá- 

ros a svájci kölcsönt. Az idén a 

csatornázási dijat egységesen a bér 

tizenkét százalékában állapitották 

meg. Tavaly még a huszezer leien 

felüli bér után huszonegy százalé- 

kot kellett fizetni. A város az idén 

az üzlethelyiségek bérösszegének 

alapját felemelte, mert hiszen a 

felmondás lehetősége 
folytán és igy lehetett a csatorná- 
zási dijat egységesen megállapi 

tani. Az általános béralap emelke 

désével és reálisabb bérösszegeke selő 

véve figyelembe sikerült a csator 

názási dij kulcsát tizenkét száza 
lékban megállapitani. 

Nyilvános sétány 
lesz a zsombolyai Csekonics kastély 

parkjából 

Zsombolya, junius 29. 

Zsombolya községének egy régé 

huzódó ügye jutott végre a megval s sze 

sulás stádiumába. Ismeretes, hogy 

Zsombolya községe egy évvel ezelő 

megvette a zsombolyai gróf Csekonics- 

kastelyt hat és félmilliió leiért. A m 

nisztérium azonban ezt a vételt ne 

hagyta jóvá. Zsombolya azóta Popp 

jános dr. személyében uj főjegyzőt iyen 

kapott, aki mindent elköv tett, hogy a 1gel 

minisztérnum egyezzék bele ennek a mö 

vételnek a pertektuálásába. Az uj közz emi 

ségi képviselőtestület szintén a község 
lere 

főjegyzőjének állaspontjára helyezk ! 

dett és legutóbb tartott ülésén ujólag uma a 

elhatározta a kastely megvételét, mert yűm 

most már igéret van arra nézve is ek. 

hogy a belügyminiszter a vételt j
óvá g Pil 

hagyja. A család jogtanácsosa és : eé 

község mar aláirták az uj szerződ 

amelyet felterjesztettek a belügy 

niszterhez. A parkot a község nag 

nyilvános sétatérré alakitja át. A ka: el1 

télyban egyes fontos hivatalok nye 

nek elhelyezést, amelyeknek, ha kü 

helyiséget kellett volna épiteni, az 

tési költség még a vételár kétszer 

ből sem futotta volna. 1 

ua gond 
a a k 

Megfor 

Akit az istenek gyülölnek.. 
Temesvár, juntus 25 uk? Vá 

Piroska Alajos az öreg 

alkalmazottak ama fajából va 

aki negyvenhét évi robotos munk 

Lan eltöltött tanitóskodás után 

az élet alkonyán anyagi támasz, 

zetés és nyugdij nélkül áll. A h 

venes évek közepétől egészen 

1923. év szeptemberéig Pará 

Carbunár pusztán volt tanitó, 

sorát a generációknak tanito 

irni-olvasásra, becsületre és ai 

kor az állam kisajátitotta a káp 

lani birtokot, jó öreg Piroska 

csit szélnek eresztették. A kápta 

arra az álláspontra helyezkedi 

hogy mivel a földjeit elvették, a előti 

tanitót az köteles fizetni, 

földek haszonélvezője lett, ami 

mészetes is. Piroska közel öt 

esztendős tanitóskodásának az 

a vége, hogy fel is ut, le is u 

kolája megszünt, ő maga ped! 

minden ellenszolgáltatás né 

maradt törődött szomoru öreg 

re. Fordult a közigazgatási bi 

sághoz, nyugdij iránti kér ré 

adott be a temesmegyei tanfelü 

lőséghez, első kérvénye el is / 

szett ugy. hogy ujból meg kelle 

csináltatni. de eredmény nem 

tatkozott. Sőt a minisztérium n 

dijosztálya elutasitotta nyug 

igényét azzal a kegyes megáll 

tással, hogy azt az összeget, a 

lyet évtizedeken keresztül nyug 
járulék cimén befizetett, azt vI 

kaphatja. Az elutasitást annak 

lenére hozták meg, hogy Pi 

1919-től 1923ig a román á 
szolgálatában állott és nyugd 

rulékát is mindenkor az állami a Százmil 

hivatal pénztárába fizette be. Ass 

román impérium átvételekor Ja] 

küt tett, a román vizsgát u és ezé 

csak szabályszerüen kiállotta 
most mégis itt áll elhagyatva, meg ! 
élhetési forrás nélkül, szegény 
egy csomó hivatalos irattal 
kető kezében, egy pár keserü k 
nyel szemében. GRuem dii ode 

almalalak sportsapkák, állandóan a legujabb WeismayraTimisoar 
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Serkesztőség és kiadóhivatal: 
PPiata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- tér) 4. 
flefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

Ejfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
I60 lel, félévre 300 lei, egy évre 
§00 lei. Egyes szám ára 2lei, az ó- 

királyságban 3 lei, Magyarországon 
2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Melős szerkesztő : 
Vuchetich Endre dr. 

Péfer és Pál 
meét pirosozza a naptár vörösre, 
udfnán ilyenkor mintha sárgulna a 
bu4a, a gyermekarcokon miniha ott 

vulna az öröm és az emberek fá- 
m énje miniha ilyenkor a hüs 
pilnést keresné. Péter és Pál szim- 
voma az emberi dolgosságnak, 
sziboluma a megérdemelt pihenő- 

e a nyárnak, az aratásnak és az 
letnek. És ma de szomoru a 
Dér és Pál napja. A r ngő kalász 
mé zöldbe érik, a gyerekek arcán 
miuha elfelejtkezett volna a nevetés 
ésaz öregek mintha ítulfáradtak 
lenének. Furcsa vágányra futoit az 
egez élet. Lassankint elfelejljük az 

üöőrülöt és mint valami régi antik 
darbra gondolunk vissza a vígas- 
dta, a kényelmes gondtalan jó- 
. Megfordult a világ, eső boru- 
si el a nyarat és zimankós hide- 

mugekfutnak keresztül az embereken. 
MKik: van kedve vakációzni, kinek 
man kedve ma örülni a Béter és 
Pálak ? Válahogyan visszafelé jár 
a nág... Es valahogyan nagyon 
nánas és zord az élet. Még a 
lél-Pálnak sem lehet már örüini... 

Az uralkodó Nagyszebenben. 
uestből jelentik: A király julius 
en Nagyszebenbe utazik, hogy 
bi vegyen a hadapródiskola felava- 
innéepségén. 

A DÉLI HIRLAP LEGKÖZE- 
EBI SZÁMA Péter és Pál ün- 
ple való tekintettel csütörtökön 
rédes időben jelenik meg. Egy 
D ra csütörtöktől kezdve három 
z előfizetési dij a régi marad. 
A Duna apadóban. Bécsből 
mik: A Duna, valamint mellék- 

ismét apadóban vannak. 
elen a vizállás 3.67 centiméter 
reláthatólag nem is lesz lénye- 
ltozás. " 

Zsombolyai igazgató ünnep- 
Zsombolyáról jelenti tudósitónk: 
ater Zentralbank meleg ünnep- 
részesitette Bucher János 

itósági elnököt nyolcvan éves 
asnapja alkalmából. Bucher Jánost 

ő sz község melegen üdvözölte, a 
ikipedig diszközgyülés keretében 
zkönyvileg örökitette meg ér- 
. 

Elhunyt magyar képviselő. 
mabnől jelentik: Szabó István, 

lépárti nemzetgyülési képviselő 

Hegrabolta a saját leánya. 
milaestről jelentik: Altkorn Abra- 
a arai-téri ékszerész férjhez adta 
GlückSimon sapkagyároshoz, 

százmillió kor. hozományt igért. 
al asszony nem bizott abban, 
ttyja a hozományt tényleg meg 
és ezért a betegen fekvő öreg- 

datóport adott be, kivette a ván- 

[
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kétszázmillió korona értékü 
valamint harmincmillió kész- 

lopott el. A fiatalok ezután 
ába szöktek nászutra. 

ssen megváltani jegyét a 
naui nagy kirándulásra. 

! munerun 
ara Belv., Hunyadi-u, 9. I. em. 

*1 
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Kairóból jelentik: 

al az üzletkulcsot és férjével 

= Szomoru érettségi eredmény. 
A német-magyar reálgimnáziumban 
müködő második számu érettségi vizs- 
gabizottság előtt befejeződtek az irás- 
beli érettségi vizsgálatok, amelyek még 
szomorubb eredménnyel zárultak, mint 
tavaly. Az irásbelire jelentkezett het- 
vennégy jelölt közül csak huszonki 
lencnek a dolgozatát fogadták el. Mire 
a szóbeli is véget ér, örüljünk ha husz 
százalékot érettnek nyilvánitanak. Va- 
lahol hiba van: vagy a tanulókban, 
vagy az iskolában, vVagy talán ebben 
a furcsa rendszerben. 

- Lelőtte szolgájukat. Kolozs- 
várról jelenik: Suciu Péter egye- 
temi hallgató, a kolozsvári ügyvédi 
kamara dékánjának fia, tegnap éjjel az 
utcán agyonlőtte szolgájukat. Eddig 
még nem lehetett megállapitani, hogy 
szándékosságról, vagy véletlen sze- 
rencsétlenségről van-e szó. A fiatal- 
embert letartóztatták. 
- Eöldrengés Görögországban. 

A heluani obszer- 
vatorium szombaton éjjel erős föld- 
rengést jelzett. Egyptom több vidékén 
kisebb károkat okozott a földrengés, 
Athénben öt percig tartó rengést 
éreztek, amely valószinüleg egész Cö. 
rögországra kiterjedt. Különösen he 
vesek voltak a földlökések Kréta szi- 
getén. Caniában néhány régi ház 
bedőlt és több ember megsebesült. 

A „ROVALf-bar müűsora világ- 
sláger! 

- Szenzációs letartóztatás Bu 
dapesten. A budapesti rendőrség le- 
tartóztatta Bacher Emilt, a budapesti 
Vicioria malomkoncern vezérigazgató 
ját, akinek spekulációi válságba sodor- 
ták a koncernhez tartozó összes mal 
mokat, igy a temesvári Mümalmot is, 
A Victoria érdekeltség szanálását a 
magyar kormány vette kezébe és ez 
sikerülttis, de közben Bachernek olyan 
visszaélései derültek ki, hogy az ügyész- 
ség rendeletére letartóztatták. 

- A falu szája. Vasárnap délelőtt 
Bogdarigós községben ekszhumálták a 
nemrégiben meghalt Swallier Fü 
löp holttestét, mert az a hir járta, hogy 
nem természetes halállal mult ki. A 
boncolást Wachsmann Alvin dr. 
törvényszékiorvos végezte Popescu 
ügyész jelenlétében. A boncolás min- 
den kétséget kizáróan megállapitotta 

hogy Swallier nagytoku alkoholélve- 
zetétől előállott agyvérzés következ- 
tében halt meg. Igy tehát a falu szája 
hiába igyekezett ártatlan embereket 
gyanuba keverni. 

- Erdei mulatság. Jelentettük, 
hogy a gyárvárosi katholikus hit- 
község julius hó 4-én orgonajavi- 
tási alap javára a Vadászerdőben 
nagyszabásu erdei mulatságot ren- 
dez. A rendezőbizottság most közli, 
hogy indulás reggel fél 9 órakor a 
józsefvárosi Scudier-térről a sza- 
kálházai rezesbanda zenéjével a 

Kossuth-térre; ott kis szünet s 
azután tovább a Vadászerdőbe, 
ahol a vendégeket friss tormás 
virsli, s egyéb kitünő hideg ételek, 
sör, bor és fröccs várja. Lesz, 
cukrászda, szerencsekerék, jósnő és 
más egyéb szórakoztató dolgok. A 
hires lacikonyha kitünő lacipecse- 
nyével már délelőtt 10 órától késő 
estig a vendégek rendelkezésére 
áll. A borsátort Tóth Sándor köz- 
ismert borkereskedő személyesen 
vezeti s legjobb boraival fog ked- 
veskedni a vendégeknek. Reggeltől 
estig személyszállitóautó közleke- 
dik. Mindenki szórakozhatik tehát 
csekély kiadással kénye-kedve sze- 

rint. Beléptidij nincsen. 

* Kern Pál bőrkereskedés. Temes- 
vár, II., Fő.utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utca 8. 

A ROVALf-bar kerthelyisége 
kellemes! 

képke etezési vállalat 
Eladás nagyban és 
kicsinyben. Jutányos árak. 

Belváros, Lonovits-utca 1 
Püspöki palota. 488 

- Gyilkosság az országuton. 
Aradról jelentik: Áz aradi törvényszék 
ma egy évi fogházra itélte Matok 
György huszonöt éves nagylaki föld- 
müvest, mert ez év tavaszán rövid 
szóváltás után az Arad-nagylaki ország- 
uton zsebkésével leszurta Kis István 
peregi gazdálkodót. 
-Drága zongorahangolás. 

Zsombolyáról jelenti tudósitónk: Re n. 
ner Rudolf temesvári zongoragyáros 
Blickling János tanárnál zongorát 
hangolt és éjszakára a tanár vendége 
volt. Éjfélkor észrevette, hogy a nyitott 
ablakon át két egyén mászik be a 
szobába. Azonnal kiugrott az ágyból, 
mire az éji látogatók elillantak. Köz- 
ben azonban Renner aranyóráját és 
négyszáz leijét emelték el. A zsom- 
bolyai csendőrség eddig eredmény 
nélkül nyomoz a ftettesek után. 

" Ha szereti egészségét, vegyen 
részt a julius 4 én megtartandó nagy- 
szabásu kiránduláson, melyet a mentő- 
társulat rendez a bruckenai erdőbe, 
mert akkor egy egész napot a szabad 
levegőn tölthet el. Jegyek Löbl-nél 

BERAUTÓK preciz javitómü- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele. 
- Előzetes iskolai beiratások a 

magyar tannyelvü római katolikus 
polgári fiuiskolában julius hó 1-én, 
2-án és 3-án lesznek, a piaristák 
épületében, délelőtt 9-12-ig és dél- 
után 4-6-ig. 
- Ervelés bicskával. A Scudier 

parkban Farkas Józset összeszólal- 
kozott Kovács Józsefnéval. A vita 
hevében Farkas József előrántotta ké- 
sét és kétszer beledöfte Kovácsnéba. 
Az asszony sulyos sérüléseket szen- 
vedett, a mentők részesitették első se- 
gélyben és beszállitották a Bega-sza- 
natoriumba. Kovácsot a rendőrség le- 
tartóztatta és átkisérte az ügyészségre. 
- Mindenki kiváncsi arra, hogy 

mi történik a nagy világban. Erről 
leggyorsabban és legpontosabban a 
Déli Hirlapból értesülhet. Julius else- 
jétől a lap utcai árusitásban hétköz- 
napokon három lei, vasárnapon öt 
leibe kerül. Aki előtizet, házhoz szál- 
litva husz százalékkal olcsóbban kapja, 
mert egy havi előfizetés mindössze 
hatvan lei. 
- Talált iratok. Teimer Julia 

születési anyakönyvi kivonatát és 
közjegyzőileg hitelesitett másolatát az 
elvesztő kiadóhivatalunkban átveheti. 
A LEGNAGYOBB ESEMÉNY 

ma a Royal-bar müsora. 
' Szinházi vacsora a nyári szin- 

ház előadaásainak kezdete előtt és fel- 
vonásközben a Gyárudvarban levő 
Mednyánszky-féle vendéglőben. Izle- 
tes konyha, tiszta italok. Előzékeny 
kiszolgálás. A kert társas összejövete- 
lekre és nyári mulatságokra alkalmas. 

A legujabb rádióüzenet, amely az 
egész világnak szól, igy hangzik: Aki jó bort 
akar inni, menjen Horga Pálhoz Temesvár, 
Gyárváros, Potyka-utca 1. szám alá. 

* Nem vehet részt a bruckenai 
kiránduláson, ha Löb l.éknél ju- 
lus 1-én déli 12 óráig meg nem 
váltja jegyét 

Hová mehet szórakozni máshová. 
Csakis a Royal-barba. 

* Vidékiek Temesvárott ne mulasszák el meglátogatni a Belvárosban Jenőherceg- utca 20. szám alatt Máthé Antal vendég- lőjét, ahol legjobban és legolcsoóbban étkez- hetnek és mindig egészséges üditő italokat 
kaphatnak. 

- Halálra itélt összeesküvők. 
Konstantinápolyból jelentik: A török 
biróság kilenc Kemal-ellenes összees- 
küvőt halálra itélt, közöttük öt kép- 
viselőt is. 

Női- és férfi-szalmakalapok 
legelőnyösebb bevásárlási forrása 
Daniel N. C. Temesvár, Detaileladás 
a gyárépűletben Józsetf tér 12. Küttel- 
térrel szemben. 

* 

- Iskolai kirándulást rendezett 
Erdély csodaszép vidékeire a temes- 
vári magyar tannyelvü római katolikus 
polgári fiuiskola 35 tanulójával. A ki- 

rándulók meglátogatták Vajdahunyad, 
rassó nevezetességeit, a marosujvári 

sóbányát és sósfürdőt, Tasnád vidékét, 
a Szt. Annatót s a világhirü torjai 
barlangot. 

gggn AKKUMULATORT 
SZARAZELEMET 
ésmiNDEN 
RADIÓALKATRÉSZT 

szatt. 

lgelkéténó éözar- 

' Egy lehetetlen helyzet elé 
fogja állitani a mentőtársulatot, ha 
Löbl-éknél nem váltja meg julius 
hó 1-én déli 12 óráig jegyét a 
bruckenaui kirándulásra, mert azontul 
már nem kaphat jegyet még az 
állomáson sem. 

Temesvár elvesztette a bajnok- 
ságot. A TAC elvesztette a nagy- 
váradi Törekvéssel szemben az orszá- 
gos bajnoki elődöntőt (5: 2 f4.:2, 2: 2, 
2:0) és ezzel le is kell tennünk a 
reményről, hogy a bajnokságot ezidén 
Temesvárnak megszerezhessük. A játék 
elején a tapasztalatokkal még gyengén 
rendelkező biró három tizenegyessel 
sujtja a TAC-ot, amelyek közül kettő 
a gólba szalad. A második félidőben 
a TAC kiegyenlit, de a kétszer meg- 
hosszabbitott tizenőt percben a temes- 
vári csapat letör és elveszti a fejét. 
A harcban, mely a bajnokság miatt a 
TAC és a Kinizsi között dult, Temes- 
vár szenvedett vereséget. 
Szegedi Atlétikai Kiub-Kinizsi. 

Ma delután ez képezi mintegy elő- 
futamát a vasárnap lejátszásra kerülő 
Budapest-Temesvár mérkőzésnek. A 
Magyar Labdarugók Szövetsége erő- 
próbának szánta a legjobb magyar 
vidéki együttesek egyikét, amelyekben 
olyan nevek szerepelnek, mint W a m- 
petics, Höflinger, Mészáros 
és Solti, akik mindannyian képvi- 
selték már a magyar szineket és ettől 
a mérkőzéstől függ, hogy milyen 
összetételü magyar csapatra számit- 
hatunk. A Kinizsi mai formáját tekintve 
és a lelkesedést, amelyet ebbe a mér- 
kőzésbe belevisz, könnyen, két góllal 
nyeri a meccset és újólag alkalma 
lesz beigazolni képességeit. 

Elutasitott óvás. A bukaresti köz- 
pont nem adott helyt az aradi Victoria 
óvásának és igy az AMTE kerül össze 
jövő vasárnap az elődöntő során a 
nagyváradi Törekvéssel. 
Az országos bajnokság esélyei. 

A vasárnap megtartott országos baj- 
noki selejtező mérkőzések során a 
bukaresti Juventus könnyen verte a 
nagyszebeni bajnokcsapatot, a Her- 
mannstádter Turnvereint 3:1 arány- 
ban. Ugyancsak az országos bajnoki 
mérkőzés keretében került össze a 
csernovici bajnokcsapat, a Maccabi a 
kisenewi Fulgerullal. A Fulgerul 4: 1 
arányban verte le a csernoviciakat. 

Értesités! 
Apollo (Gyárváros) mozi 

A teremben eszközlendő javitási 
munkálatok miatt a nappali előadások 
2-3 heti időtartamra felfüggesztetnek. 
Ezen idő alatt a Belvárosi Moziban 
naponta egy előadással több lesz meg- 
tartva, még pedig hétköznaponként 
délután 4 órakor, valamint vasár- és 
ünnepnapokon d. e. 11 órakor mér- 
sékelt helyárak mellett (30, 20 és 10 lei). 

Az Apollo szinház kertjében az esti 
előadások kedvező időjárás esetén 
mint rendesen este 9 órakor kezdődnek. 

Beálló időváltozás, vagy esős idő 
esetén, az előadásokra váltott jegyek 
érvényesittetnek és a kiadás keltétől 
számitva, azok 8 napig érvényesek. 
Ilyen jegyek tulajdonosai felkéretnek, 
azon a napon, amikor az előadást 
látogatni óhajtják, a meglevő jegyet az 
Apollo mozi pénztáránál legkésőbb este 8 óráig mutassák be, hogy min- 
denkinek megfelelő hely biztosittassék. 

NKvárosi mozgóképszinházak ; 
igazgatósága. 



4. oldal 

Primária Municipiului Timisoara 

No. S. 9729/23 
din 23 lunie 1926 

BPublicatiune 
Pál ria municipiului Timisoara 

aduce la cunostintá publicá, cá lista 

alegátorilor amendati, cari nu s'au 

prezentat la alegerile senatorilor Ca- 
merei de comert, care sa tinut in ziua 

de 30 Maiu a. c. 
pusa la vedere publicá pe timp de 
5 zile, cu incepere dela 26 lunie a. c. 
in et. I. camera Nr. 22 a primáriei. 

Alegátorii amendati in acest timp 
de 5 zile au drept de apel contra 
condamnárii la Judecátoria urbaná 

din localitate. 
Primar: 

Dr. Dobosan m. p. 
Secretar: 

Sagovici m. p. 

magas jutalékbal felvétetnek a 
Déli Hirilap kiadóhivata- 
lában, TIMISOAÁRA-BELVÁROS, 

Szentgyörgy-tér 4 

*
 

kezeteket minden 

lezérképviselet és állantó 

BRASSÓ 
Kut u. 50/a 

Tal. 66, 2-65 mi sellels 

BUKAREST 
Str. Brazolana 7. 

Telel.48-12 Telenr. sellels 
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in Bucuresti, este 

BUDAPEST 

Gyári: hengerszékeket, minden 
tüzelőanyag számára alkalmas moto- 
rokat, szivógázgépeket és berendezé- 

seket, nyersolajmotorokat 6-240 ló- 
erőig, viziturbinákat, centrifugál- és 
turbinaszivattyukat, házi viziszivattyu- 

kat, teljes apritó- és téglagyári beren- 

dezéseket, vaggonokat minden kivitel- 
ben, a hozzájuk szükségesösszes alkat- 

részeket, hajókat minden célra, 
kazánberendezéseket, vasszer- 

és acélöntvényeket 25 tonnáig, vasut- 
felépitményi anyagokat, Griffin rend- 
szerü kerékpárokat 
minden célra, kisvasutak részére is. 

Frafii SCHIEL 
KOLOZSVAR 

Regina Maria 16. 

3.01 Ielen. Allerna 

............. 
Gipzó. Gizdetése 

MOZI 
Belvárosi mozi: Junius 29. (kedd) és 30. (szerda) Egy szó ára 3 lel. Vasta betü, 

Apolio mozi (Gyárváros): julius 2. (péntek) és 3. (szombat) 3 lel. Legkisebb apróhirdetes ára 30 
Mehalai mozi: 

Nagy vigjáték 

Női modellkalapok 

óriási választékban, meglepő olcsón 

Covinka Somborác-nál 
Józselvitos Uri-utca 4. 

Us 1 

e
e
 

kivitelben, szürke- 

és kerekeket 

Kéregöntö ödéje a leghiresebb egész Európában! 

raktát Mayrománia részére: 

TEMESVÁR 
Uri u. 6. 

Telel. 19.65 Telet. Sehlels 

ütső részletre 
Kardos-telepen, gyárvárosi 

Julius 4. (vasárnap) 

Nagy nevető est! 

A Főszerepekben: 

Harold Lioya. 

Kiegészitésül két vigjáték (Zigotto) összesen 10 felvonás. 

Ki erősebb? ! Harold Lloyd vagy Zigotto ? 

.
.
.
.
.
.
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epitőanyagsgai nt-18 ! 

1926 30 

Álláskeresőknek 25 százalék enge 
Dijelőre fizetendő. redmé 

bát keresnek, esetleg konyhahasznál 
Ajánlatokat a Déli Hirlap kiadójába álattal 
ár megjelölésével „Házaspár" 

Féri, feleség különbejáratu burezozok sz 

jelige ala t 

Alig használt 2 fázisu vitllanymotorok 3 
HP nagyságban kaphatók iFriediieli T 
vérek gépgyárában. 

Keresek karikahajós Singer-varrógépet 
vételre. Ajánlatokat Amnertelülsei 
igére a kiadóba kérek. ei 

Tanonc felvétetik Auer és Hennin 
kereskedésében. Gyárváros, Fő-utca 3 

6 felvonásban. 

Egy jobb mindenes szakácsnő és 
jobb gyermeklány-szobalány azonnalra 
vétetik Dr. Keménynél, 
drássy-ut 24. g 

Gyárváros, An 

Gépirét keresek, ki hetenként egy 
munka végzését elvállalja. Azonnali ajái 
tot kérek Sürgős" jeligére. 

Ha szép akar lenni, használjon és mezőgazdaságban nagy gyakorlatta 
Kulka-féle Liliomtej-krémet, tiliom- kitünő bizonyitványokkal rendelkező 

szappant, liliompudert, 3 szinben. koru keresztény egyén. Megkeres 
„Megbizható" jeligére a kiadóhivat 

Kapható kizárólag Kulka Emil vá- Vabbit. 
rosi gyógyszertárában, a Fekete Sas. 

Hatvan leiért mindent megtudhat, am 
nagyvilágban történik, ha előfizet 
Hirlapra. Anyagi érdeke előfizetni, m 
naponként veszi meg, ugy három 1 
mellett negyven százalékkal többe 
mintha előfizet. 

hoz, Belváros, Szentgyörgy-tér. 

roGKRÉM 
Kerni Sancor 

Temesvár, Batthyányi-utca és Hunyadi 
utca sarok, a legdivatosabb női és térfi. 
cipők mérték után. Javilások gyorsa 
és pontosan készülnek. 70. 

vzil 
40 ujonnan berendezett 

szoba, hónapos szobák 

kaphatók 15 százalék 

engedménnyel 

leggyorsabban PINKERTO N 
vállalatnál Belváros, Szent 
György-tér 4. Aranyszarvas-szál- 
loda. Telefon 75. 

750 

vizaügye 

veteron: 3 38 Telefon: 3- s8 

Bozsák kMihályé és Fia 
Timisoara 

Sodronykeritésfonat, diszkapuk, sodronyszövetek, szitaáruk és 

vasbutorgyár. 

Állandó nagy raktar! 

e Toe) 

TEMESVAR 

s
1
 

pi
tt
at
ot
t 

14
87
5.
 Ha

tv
an
öt
 m
un
ká
 

*gvAros ANDRASSL Et 22. SEfVÁRO HONYADY-ÚT A 
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Legnagyobb géperőre berendezelt márvány- és 
s ,. 

éröitipartelen i ! 

minisztériumi által engedélyezve strand homokszedők végében. ! 

TiMIs0A RAa i., Munyadi utca 3 ezem 
..00 ee 

Felelés kiadó: VÁRNAY ELEMEK 


